

上海市公安局国际机场分局交通警察支队在浦东机场因驾驶员交通违法行为暂扣了下列4辆机动车和6辆非机动车，当事人在法定期限内均未到机场交警支队接受处理，望下列车主（驾驶员）见此公告后速到浦东机场海天四路9号机场交警支队违法审理室接受处理。

联系电话：021-68343173

联系人：陆警官、张警官

- 1、红色无牌普通二轮摩托车（2018年6月26日暂扣）；
- 2、悬挂号牌为浙G7Q225的银色小型普通客车（2018年8月16日暂扣）；
- 3、红色无牌电动自行车（2018年8月24日暂扣）；
- 4、悬挂号牌为苏G681856的红色电动自行车（2018年9月25日暂扣）；
- 5、紫色无牌电动自行车（2019年6月14日暂扣）；
- 6、绿色无牌电动自行车（2019年6月17日暂扣）；
- 7、悬挂号牌为沪BR8429的蓝色中型普通货车（2019年7月1日暂扣）；
- 8、蓝色无牌电动自行车（2019年7月1日暂扣）；
- 9、悬挂号牌为沪GY0191的黑色小型轿车（2019年7月11日暂扣）；
- 10、白色无牌电动自行车（2019年9月6日暂扣）。

上海市公安局国际机场分局
交通警察支队
2020年4月10日

声明

本人蔡建峰，于2019年6月25日已辞去中电芮信（上海）光伏有限公司董事长兼总经理及法定代表人一职。至今该公司仍然未能依法变更公司法定代表人，因此所产生的任何法律后果本人将不予承担。

特此声明！

声明人：蔡建峰

☎2020年4月10日

遗失声明

代震，遗失上海铁路运输法院执行公务证，证件编号310401013及上海铁路运输法院工作证，证件编号沪铁上法证字第A0297号，声明作废。

上海仁良律师事务所律师，遗失律师执业证，证号：13101201110399991，声明作废。

上海市大律师事务所钱昌杰律师，遗失律师执业证，证号：13101199410200284，声明作废。

上海市崇明县黄骅水泥预制制品厂，统一社会信用代码：92310230MA1M40NX7G，遗失营业执照正、副本，声明作废，特此公告。

上海合印贸易有限公司分公司，注册号：31011420187580001，遗失营业执照正、副本，声明作废。

上海马旺工贸发展有限公司分公司，遗失营业执照正副本，证 照 编 号：27000000201505220153（54）税务登记证正副本，税号：310227001455811，及组织机构代码证正副本，代 码：001455811，声明作废。

上海源丰摩托车经营部，遗失营业执照正副本，证照编号：正本：27000003200306020051，副本：27000003200309020033，税务登记证正副本，税号：310227750586143，及组织机构代码证正副本，代 码：750586143，声明作废。

减资公告

上海铮屹精密机械有限公司，经股东决定原注册资本500万元人民币，现减资至100万元人民币，特此公告。

误点骗子链接 “借呗”透支近6万元

被骗女孩怒告支付宝、借呗、银行遭驳回

□法治报记者 陈颖婷

“如果不是交易平台出现巨大的系统漏洞，我的钱怎么能从银行转出后提现？”90后女孩小茹（化名）对此非常气愤。她表示由于误点了骗子的木马链接，不但导致自己的银行卡存款全部被盗走，还有笔近6万元的贷款也通过支付宝蚂蚁借呗转入了骗子账户。为此，她向浦东新区人民法院提起诉讼，请求判令支付宝、借呗以及江苏银行共同赔偿其财产损失5.9万元。近日，法院作出了一审判决，但小茹的诉请却未获得支持，这究竟是怎么回事呢？

原告：误点木马链接 背上近6万元债务

2018年9月30日晚上，90后女孩小茹匆匆来到派出所报案。她表示，当天晚上7点多，她接到了

一个陌生电话，对方声称上个月小茹在淘宝网上购买的化妆品存在质量问题并帮其办理退款业务，小茹相信后就通过微信点击了对方发送的链接，并根据对方要求进入该链接后输入了自己本人的名字、身份证号、手机号码、本人信用卡卡号、卡背号、本人支付宝的账号及密码，后再次按照对方要求进行支付宝转账操作。

此后，小茹发现其支付宝绑定的信用卡被刷2.7万元，其储蓄卡被取款2.7万元，还有一笔近6万元的支付宝蚂蚁借呗的款分三次转到了对方的账户，总计损失高达11万余元。

小茹表示，正常情况下借呗上无法操作提现，但是接到诈骗电话之后，却在借呗平台出现了“提现”的按钮并能够在短时间内大幅度提现，说明存在巨大的系统漏洞。支付宝公司和蚂蚁借呗在系统技术上存在漏洞，被告江苏银行对

于贷款的发放未尽到谨慎审核义务，在贷款提额中未认真审核她的资信，仅仅依据被告支付宝公司、蚂蚁智信公司提供的数据进行判断，故三被告在借呗授信额度的提高中均存在过错，为此她要求三被告共同赔偿损失5.9万元。

三被告称非系统漏洞导致发放授信额度

支付宝表示，它提供第三方支付服务，不参与借呗平台的运营管理，也不参与借贷关系，不参与借呗授信额度的审核，仅仅接受、执行原告付款指令，已经尽到第三方支付机构的安全注意义务。

蚂蚁借呗则认为，自己仅作为技术服务方，向借款人提供页面展示及申贷、还贷指令的发送。借呗额度的提升是小茹自行申请，经银行审批同意，蚂蚁借呗不参与额度审核。

江苏银行公司根据合同，贷款使用需要小茹本人开启并设置密码

才能使用账户，小茹账户在贷款平台的行为均是其本人操作。银行依据借款合同约定将借款发放给小茹，小茹收到借款后如何处理借款系其个人行为，与银行无关。事发当天小茹通过借呗申请提升额度，银行审核后，将初始额度5万元提升到6.65万元，这是大数据处理的，全程只需几分钟，该提升也非大幅度提升。在这过程中不存在系统漏洞。

法院：借呗额度提升和小茹损失无关

庭审中，支付宝和小茹双方都当庭展示了借呗平台情况。法院表示，从展示的情况来看，借呗平台鉴于个性化设置，不同用户存在不同界面，能否提额情况不一，小茹所称的借呗平台应当无提额功能，与事实不符。每个客户的资信情况不一，小茹不能以自己一方的界面

情况便推断所有用户均不能主动申请提额，更不能在此基础上得出可以提额即是系统漏洞的结论，更何况小茹提供的证据无法证明受骗时其借呗账户的任何情况。

法院注意到，小茹称其点击的链接中有木马仅仅为她的陈述和猜测，未被证实，也无证据表明支付宝和蚂蚁借呗存在系统漏洞。小茹是自己主动要求提升额度，无论是提出申请还是审核通过的结果，小茹自始至终均知晓，并非在不知情的情况下被他人操作。银行已经提供证据证明其履行了合同义务，且其作为授与人拥有随时调整额度的权利，其在短时间内审核通过客户的提额申请，恰恰是客户当时所希望并追求的结果，银行并无过错。如果小茹不轻信他人，告知他人其支付宝账户的用户名和密码，也不会导致损失的发生。

综上，借呗额度的提升和小茹所遭受的损失之间并无因果关系，法院为此驳回了小茹的全部诉请。

别墅阳台栏杆掉落致租客摔伤

法院：房东疏于管理 应当部分赔偿

□见习记者 张叶荷

通讯员 胡明冬

本报讯 房屋出租给了他人，承租人在承租期间发生安全事故受伤，房东是否需要担责进行赔偿？近日，宝山区人民法院审结了一起健康权纠纷案，判决房东承担部分赔偿责任。

李先生于2013年6月在上海宝山某别墅区租住了产权属于张先生的一套别墅，租期5年。2017年12月某日晚上，李先生在别墅内打扫卫生，靠在别墅三楼主卧阳台栏杆上，抖落床单上的猫毛时，阳台栏杆突然掉落导致李先生从三楼阳台掉落到楼下并摔伤。经鉴定，原告因高坠致腰左侧横突骨折等。

李先生认为，自己摔落下楼是由于产权人未尽到维修保养的义

外卖骑手在网购平台“薅羊毛”

因犯诈骗罪 获刑3年

□记者 夏天 通讯员 邵阳

本报讯 “新用户首单享受满减优惠！”“推荐新用户随机领取奖励金！”不法分子利用这一优惠推广活动刷单牟利，以为自己赚了小便宜，竟不知已然触犯法律。近日，杨浦区人民法院判处被告人包某某诈骗罪，判处有期徒刑3年，罚金6千元，没收犯罪工具。

某知名网络销售平台为吸引新用户下载并使用APP，推出“注册新用户首单享受满减优惠券以及每推荐一名新用户可以领取奖励金”的推广活动。

包某某是该网购平台的外卖骑手，平时热衷于“薅羊毛”，在了解到平台推出的优惠活动后，他狂刷微信聊天群查找“薅羊毛”快速致富的捷径，并向“达人们”求教，从而掌握了一套非法“薅羊毛”的技巧。

2019年1月至6月，他利用平台优惠活动，使用网络技术手段恶意注册、刷单，骗得平台优惠券及奖励金共计9万余元。

身份证办理银行卡，并完成支付宝账户实名认证。后由游某实际操作该账户，按照熊某指示支付买卖数据所需钱款。

非法获取个人信息

2019年10月，熊某开始让游某帮忙整理买来的200多万条数据。这些数据分为棋牌类、网贷类、网购类等不同类型，内容涵盖姓名、手机号、验证码、借款金额、地址、快递单号、商品名称以及购物平台名称等信息。据称，游某从这200多万条数据中整理出了20多万条有效数据，发送给了熊某，熊某再将其出售给他人。

熊某提供给游某的这些数据，一部分是直接从他处购买的，另一部分则是租用后台合作的。据称，网络上有人通过提供后台服务器地址、账号和密码，出租棋牌、博彩、网购等平台的后台权限，使租用者能够通过网页或者远程桌面连接的方式登录后台，拉取后台数据记录。

除了买卖个人信息牟取不法利益，熊某还利用这些买来的信息推广赌博网站。2019年10月16日，

熊某找到王某，向其提供了一批买来的手机号码以及编辑好的短信内容，让其帮忙群发。短信内容为繁体字广告以及赌博网站的网址链接，如“陆赠金必秒提，澳门威尼斯人邀您一起参与注册葱就赠1888 沅 http://xxxxxxx。”经统计，熊某共向王某支付了13000余元的报酬。

快递公司发现“猫腻”报警

2019年10月，上海某物流公司发现有人在telegram上兜售其公司快递数据，公司员工试着向对方购买了36条数据，对比发现数据真实有效，客户姓名、电话、联系地址和快递单号确系出自该公司。同年11月，警方根据公司提供的线索，抓获了犯罪嫌疑人熊某，当场扣押其存有大量公民个人信息数据的手机、笔记本电脑等设备。

经查，2019年7月至11月，被告人熊某通过网络非法获取、买卖大量包含姓名、电话等信息的公民个人信息数据共计40万余条；2019年10月至11月，熊某指使他人将包含赌博等违法内容的短信信息成功发送给3万余名用户。

书面赔礼道歉；赔偿其医疗费、公证费、精神损害抚慰金及律师费共计7万元。

法官根据原被告提供的证据，确认李某在网络平台上使用张某的住址及家庭电话擅自注册“某某香烛店”的行为侵犯了原告的隐私权。鉴于在案件审理期间，网络平台上已搜索不到“某某香烛店”，故张某无需再要求李某停止侵害。至于张某要求李某书面赔礼道歉，李某也不持异议，故对李某的相关诉讼请求，予以支持。

最后，法院判决李某向张某书面赔礼道歉并赔偿张某公证费及律师费共计4000元。

利用“暗网”非法买卖个人信息40余万条

竟为推广赌博网站 嫌疑人已被提起公诉

□法治报记者 胡蝶飞

法治报通讯员 俞如宇

通过“暗网”论坛、telegram等社交平台非法获取、买卖公民个人信息40万余条，指使他人群发包含赌博等违法内容的短信至3万多名手机用户。记者昨天从青浦区人民检察院获悉，熊某因涉嫌侵犯公民个人信息罪、非法利用信息网络罪对被提起公诉。

“暗网生意”承诺20%提成

2018年9月，犯罪嫌疑人游某（另案处理）通过QQ群认识了熊某。

1年后，游某再次联系熊某，得知熊某做起了“暗网生意”。熊某教会游某如何上暗网后，便安排其在暗网论坛上发布买卖数据的广告：“出售棋牌、彩票、股票、信用卡、网贷、区块链、业主、车主、母婴、网购数据。”除了暗网论坛，游某也会在telegram上发布广告。熊某承诺，若有人通过游某发布的广告达成交易，游某可获得20%的提成。

为隐藏身份，熊某让游某用其

七旬老人个人信息被注册香烛店

始作俑者竟为前女婿

□见习记者 翟梦丽

通讯员 姚思慧

本报讯 受疫情影响，云扫墓成为当下民众的首选。但当你打开相关网络平台，却发现自己的个人信息被他人注册为殡葬服务商铺时，面对这样的困扰，受害人该如何维权？近期，松江区人民法院就受理了这样一起案件。

2018年10月开始，年近七旬的张某经常接到殡葬一条龙服务行业的咨询电话，且张某发现该商户的注册地址是张某家庭住址。惊惧之下，张某只能先向平台投诉，经过平台处理后发现，竟是李某利

用张某的电话和家庭住址在网络平台上注册了一家虚假商户。

原来张某的女儿张某某与李某曾系夫妻关系，因夫妻双方感情破裂，由松江法院调解离婚。但在张某某与李某离婚期间，张某与李某的关系恶化。于是，张某阻碍李某行使探望权。李某为泄愤，将前岳父张某的电话和家庭地址在某网络服务平台上注册了一家名为“某某香烛店”的商户。

张某将李某起诉至法院，张某某认为李某的行为已经侵害了其信息安